

## **Obilazak UNESCO baštine**

### **16.06.2018. – Posjet LifeClass Termama Sveti Martin**

16.06.2018. u 10 h prijepodne krenuli smo iz Studentskog doma prema LifeClass Termama Sveti Martin. Terme Sveti Martin jedinstvena su destinacija u kontinentalnoj Hrvatskoj za opuštanje i wellness, sport i aktivni odmor, kongres i team building, a nalaze se u zaštićenoj prirodi gornjeg Međimurja. Tijekom vožnje, profesori i studentice raspitivali su se o prirodnim ljepotama i zanimljivostima Međimurja.

Prvi dio poslijepodneva proveli smo kupajući se.



**Slika 1. Zajednička fotografija u LifeClass Termama Sveti Martin**

### **22.06.2018. – Posjet gradu Ninu, najstarijem hrvatskom kraljevskom gradu**

U petak, 22.06.2018. u jutarnjim satima posjetili smo grad Nin.

Nin je najstariji hrvatski kraljevski grad koji se nalazi na istočnoj obali Jadrana. Zbog lošeg vremena, razgledavanje grada bilo je veoma kratko no uspjeli smo posjetiti i razgledati najvažnije i najzanimljivije dijelove Nina. Prvo što smo mogli vidjeti su gradski bedemi i obrambene kule koje su služile za obranu od napadača. Sve su to ostaci kasno-venecijanskog obrambenog graditeljstva. Razgledali smo crkvu sv. Anselma u čijem sklopu se nalazi mala riznica crkvene umjetnosti s izloženim predmetima vrijednog zlatarskog umijeća te dodirnuli i palac brončanog kipa biskupa Grgura Ninskog.



**Slika 2. Zajednička fotografija ispred kipa Grgura Ninskog**

Sljedeća destinacija bila je Crkva sv. Križa koja je prozvana najmanjom katedralom na svijetu, a glasi i kao jedan od simbola grada Nina te je jedini sakralni objekt koji nije dirnut od izgradnje pa sve do danas. Kasnije smo vidjeli i ostatke Rimskog hrama koji se nalazi u samom središtu Nina te korintski stup originalne visine 17 metara.

Nakon cjelodutarnjeg razgledavanja Nina, otišli smo na ručak, a popodne smo imali slobodno za razgledavanje grada Zadra i kupanje.

**23.06.2018. – Posjet gradu Zadaru**

U subotu, 23.06.2018. jutro i veći dio popodneva iskoristili smo za razgledavanje i upoznavanje s gradom Zadrom. Prva destinacija koju smo posjetili bila je crkva sv. Donata koja je simbol grada Zadra, a danas se u njoj organiziraju i razne izložbe te glazbene priredbe.



**Slika 3. Dio Foruma i Crkva sv. Donata**

Ispred Crkve sv. Donata mogli smo vidjeti ostatke Foruma koji je bio glavni rimski trg i jedan od najvećih na Jadranu. Nakon toga posjetili smo Zadarsku katedralu sv. Stošije koja je ujedno i najveća crkva u Dalmaciji.

Drugi najstariji muzej u Hrvatskoj je Arheološki muzej u Zadru u kojem smo mogli vidjeti razne predmete iz rimskog doba.

Subota poslijepodne bila je također slobodna za razgledavanje grada. Profesorima i studenticama ipak su najzanimljivije bile morske orgulje i zalazak sunca koje smo čak dva puta tijekom posjeta Zadru išli razgledavati, a posebno ih je iznenadio način rada morskih orgulja.



**Slika 4. Pozdrav suncu**

#### **24.06.2018. – Posjet gradu Splitu**

U nedjelju, u ranim jutarnjim satima krenuli smo u grad Split. Pri samom dolasku u Split, smjestili smo se u hostelu Split Urban Rooms. Nakon toga, krenuli smo u razgledavanje grada Splita. Prvo smo krenuli s posjetom još jednom kipu biskupa Grgura Ninskog pa smo tako i ovdje morali iskušati svoju sreću i dodirnuti zlatni palac biskupa.



**Slika 5. Kip Grgura Ninskog u Splitu**

Cijeli centar Splita zapravo se nalazi u Dioklecijanovoj palači pa smo tako počeli s razgledavanjem ulaskom kroz Zlatna vrata koja su jedan od tri glavna ulaza u Palaču. Kod ulaza, iskoristili smo priliku i za fotografiranje s tamošnjim stražarima.

Dioklecijanova palača izgrađena je na prijelazu iz 3. u 4. stoljeće za vrijeme vladavine rimskog cara Dioklecijana koji je tamo živio do smrti 316. godine. Nakon njegove smrti, Palača je uz određene prilagodbe odlično sačuvana i smatra se jedim od najznačajnijih rimskih obilježja u zemlji. Osim zanimljivih priča o samoj Palači i o mjestima snimanja igrane serije Game of Thrones (što je pojedinim gostima bilo posebno zanimljivo), razgledali smo i upoznali se Dioklecijanovim podrumima koje su gosti imali priliku sami razgledati u slobodno vrijeme, Jupiterovim hramom, Katedralom Svetog Duje te brojnim drugim zanimljivostima unutar Palače. Nakon razgledavanja imali smo slobodnu večer za večeru te druženja na Splitskoj rivi, ali i ostatku zanimljivog grada Splita.



**Slika 6. Katedrala Sv. Duje**